Eclipses

A partir da TP)\?\Q/ é possivel observar

quando a Lua se encontra em quando a Lua se encontra em

o Chea )~ A luahesa )

A Lua é ocultada pela Terra O Sol é ocultado pela Lua

se o sistema

Sol / Terra / Lua
estiver perfeitamente
alinhado
Classificacao Classificagao
Eclipse Eclipse Eclipse Eclipse Eclipse Eclipse
total parcial penumbral total parcial anular

E observado numa grande

regido da Terra porque a Terra >
é maior do que a Lua.

—

E observado numa pequena
regido da Terra pois a Lua é
mais pequena do que a Terra.

A influéncia da atmosfera
—> terrestre curva os raios solares,

pelo que a Lua fica avermelhada.
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